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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering  d.d. 15 april 2026 

  

Voorzitter: mw. C.M. Sjerps 

Griffier: K.J.H. de Regt 

Raadsleden: H. Sijtsma, S. Zoodsma, R. Bontes, mw. L.J. Ligthart (CDA) E.R. Helvrich, 
mw. A.J. Huizenga, mw. J.M. Stoker, L.P. van Burik (PvdA/GL),                       
mw. I. de Vries-Weij, D. Henskes, mw. A. Wegman-van Dijk (HB),  
mw. K. Arends,    J.M. Touwslager (VVD), W.J. Wildeboer, T. van der Plas 
(WPH), S. Wagenaar (HOOP), F.K. Terpstra (D66) 

Aanwezig van 
College: 

R. de Jong, P.M. Schoute 

Afwezig m.k.: - 

 
 

Agenda Besluitvormende raadsvergadering 15 april 2026 1 
De voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom. 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Mededelingen van het college 2 
Er zijn geen mededelingen van het college. 

  
Vragen aan het college 3 
Er zijn geen vragen aan het college. 

  
Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering 31 maart 2026 4 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering  1 april 2026 5 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Raadsvoorstel en besluit - Benoeming plaatsvervangend voorzitter 2026-2030 6 
De raad besluit: 
De heer R. Bontes aan te wijzen als plaatsvervangend raadsvoorzitter. 
 
Stemming voorstel: met algemene stemmen aangenomen (17) 



 Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering d.d. 15 april 2026 2 
 

  
Raadsvoorstel en besluit - Benoeming raadsleden in commissies 2026-2030 7 
De raad besluit: 
1. De heer E.R. Helvrich te benoemen als voorzitter van de beeldvormende 

commissie; 
2. De heer R. Bontes te benoemen als plaatsvervangend voorzitter van de 

beeldvormende commissie; 
3. Mevrouw L.J. Ligthart, de heer D. Henskes, de heer J.M. Touwslager en de heer T. 

van der Plas Te benoemen als lid van de Agendacommissie; 
4. De heer R. Bontes, de heer L.P. van Burik, Mevrouw K. Arends en de heer F.K. 

Terpstra te benoemen als lid van de Auditcommissie; 
5. De heer R. Bontes, de heer E.R. Helvrich, mevrouw I. de Vries-Weij, de heer J.M. 

Touwslager, de heer W.J. Wildeboer, de heer S. Wagenaar en de heer F.K. 
Terpstra te benoemen als lid van de Vertrouwenscommissie; 

6. De heer S. Zoodsma, mevrouw K. Arends en de heer S. Wagenaar te benoemen 
als lid van de Werkgeverscommissie; 

7. Mevrouw A.J. Huizenga en de heer D. Henskes, te benoemen tot 
plaatsvervangende leden van de Werkgeverscommissie. 
 

Stemming voorstel: met algemene stemmen aangenomen (17) 
  

Raadsvoorstel en besluit - Voorstel aan de raad om duo-commissieleden te 
benoemen 

8 

De raad besluit: 
1. Over te gaan tot onderzoek van de geloofsbrieven van: A.R. Hoendervoogt en 

C.A. Wiersma; 
2. Bij positieve uitslag daarvan A.R. Hoendervoogt en C.A. Wiersma de eed of 

belofte te laten afleggen; 
3. A.R. Hoendervoogt te benoemen als duo-commissielid namens HOOP en C.A. 

Wiersma te benoemen als duo-commissielid namens D66. 
 
De commissie voor onderzoek van de geloofsbrieven bestaat uit mevrouw Stoker 
(voorzitter), de heer Henskes en de heer Wildeboer. 
 
De voorzitter van de commissie deelt mee dat de geloofsbrieven in orde zijn 
bevonden en dat er geen beletselen zijn om mevrouw Hoendervoogt en de heer 
Wiersma te benoemen als duo-commissielid. 
 
Stemming voorstel: met algemene stemmen aangenomen (17) 
 
De duo-commissieleden hebben de belofte afgelegd. 

  
Eventueel moties vreemd 9 
Er zijn geen moties vreemd. 
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Sluiting 10 
De voorzitter sluit de vergadering om 19.41 uur. 

  
 
 
Vastgesteld in de vergadering van de Besluitvormende raadsvergadering van 20 mei 2026. 
 
 
 
mw. C.M. Sjerps,    dhr. K.J.H. de Regt  
voorzitter     griffier 
 


